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- экономічна сфера;
- методична сфера;
- сфера по зв'язкам із населенням;
- бібліотечний облік(якщо бібліотека присутня у культурно-освітньому 

комплексі);
- робота сцени;
- звітова та облікова робота;
- господарська сфера.
Додаток, що розробляється в рамках даного дипломного проекту, має за-

безпечити повну інформаційну підтримку для Будинку культури села Першот-
равневе Лиманського району. Проконсультувавшись із робітниками цього за-
кладу був обраний напрямок автоматизації. Основною метою програмного про-
дукту обрано збереження та вільний доступ до звітових медіа-файлів та поши-
рення інформації серед населення, таким чином додаток частково підтримує 
напрямок по зв'язкам із населенням та звітово-облікову роботу.

ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ ЕНОГАСТРОНОМІЧНОГО 
ТУРИЗМУ В М. ОДЕСА ТА ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Ганжи Д.Г., студент 353 групи ОНАХТ
Науковий керівник - к.ф.-м.н., доцент Корнієнко Ю.К.

Робота присвячена розробці Web-сайту для туристичної фірми, спеціаліза-
ція якої пов’язана з розвитком еногастрономічного туризму в м. Одеса та Оде-
ській області.

На сьогодні туристичним компаніям необхідно в якомога доступнішій фо-
рмі пропонувати свої послуги для того, щоб людина, яка хоче мандрувати, змо-
гла, не виходячи з дому, знайти потрібну для неї пропозицію подорожі. Для 
цього багато туристичних фірм використовують сайти, щоб у доступній і зро-
зумілій формі показати, які послуги може забезпечити туристична компанія, і 
скільки це буде коштувати мандрівнику.

Нами був створений WEB-сайт туристичної агенції під назвою «Tasty 
Tour». Аналізуючи туристичні запити, треба звертати увагу на спілкування клі-
єнта з веб-сайтом. Головний адміністратор сайту не може щодня оновлювати 
курс валюти відповідно до поточного курсу гривні. Звідси і був зроблений ви-
сновок, що потрібно зробити так, щоб користувачеві сайту були показані ціни 
туру відповідно до тієї валюти, якою йому зручно розраховуватися. Обрати 
зручну валюту для розрахунку за тур, можливо у верхній частині сайту.

На Рис.1 показаний приклад оновлення різних видів валют по відношенню 
до поточного курсу гривні.
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Рис.1 Сторінка Валют

Важливим завданням було створення зручної в роботі адмін-панелі у ство-
реного сайту туристичної агенції «Tasty Tour». Адже за відсутності такої панелі 
було б складно та не дуже зручно звертатися до бази даних і змінювати чи оно-
влювати інформацію саме там. Згідно з цього, нами було прийнято рішення 
зробити адмін-панель на сайті. Перш за все, треба було надати можливість ад-
міністратору сайту додавати чи оновлювати інформацію про новини в режимі 
онлайн саме на сайті з використанням адмін-панелі.

На Рис.2 показаний приклад, як адміністратор сайту може змінювати, ре-
дагувати або видаляти інформацію з новин сайту.

Рис.2 Сторінка в адмін-панелі «Новини»

Загалом, треба відмітити, що тема створення WEB-сайту туристичної ком-
панії є дуже актуальною у наш час, саме тому й була обрана для дослідження та 
практичної реалізації.
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